RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARROLLTON, TEXAS, NAMING THE FUTURE PARK LOCATED ON LISD PROPERTY ALONG PLANO PARKWAY AS "TOR HILL PARK"; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the City Council of the City of Carrollton, Texas (the "City Council"), recognizes the need for greenspace and park amenities within the City of Carrollton ("City"); and

WHEREAS, the City Council has requested that City staff look for opportunities to develop a park in the northern part of the City, as there is a lack of public parks in the area; and

WHEREAS, in 2021, the City leased land from LISD, near Hebron High School along Plano Parkway, to be used as a park ("Park Property"); and

WHEREAS, City staff has researched the history of the Park Property to provide recommendations for a name for the park to be considered by the Parks and Recreation Board; and

WHEREAS, research found that land near the Park Property was previously owned by the Morgan family and, in the 1870s, the family operated the Tor Hill school for local children on their farm; and

WHEREAS, the Parks and Recreation Board considered several names for the Park Property; however the Board unanimously recommended the name "Tor Hill Park" for City Council consideration; and

WHEREAS, in line with previous park naming practices, the City Council has determined that naming the Park Property "Tor Hill Park" is in the best interest of the community.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF CARROLLTON, TEXAS, THAT:

SECTION 1

All of the above premises are found to be true and correct legislative and factual findings of the City Council, and they are hereby approved, ratified, and incorporated into the body of this Resolution as if a copied in their entirety.

SECTION 2

The Park Property on LISD Property, located at Plano Parkway and Warmington is hereby named "Tor Hill Park."

Resolution No
SECTION 3
The City Manager is authorized to take those steps reasonable and necessary to comply with the intent of this Resolution.
SECTION 4
This Resolution shall take effect on February 18, 2025.
DULY PASSED AND APPROVED by the City Council of the City of Carrollton, Texas this day of February, 2025.
Steve Babick, Mayor ATTEST:
Chloe Sawatzky, City Secretary
APPROVED AS TO FORM: APPROVED AS TO CONTENT:

Chrystal Davis, Assistant City Manager

Meredith A. Ladd, City Attorney